

**सेकेंडरी स्कूल स्थान आवंटन प्रणाली 2023/2025**  
**(सितंबर 2025 में सेकेंडरी 1 में प्रवेश के लिए)**  
**अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न**

**केंद्रीय आवंटन तंत्र**

**(1) प्र केंद्रीय आवंटन (CA) के लिए क्या मापदंड हैं?**

उ CA छात्र के आवंटन बैंड, माता-पिता की स्कूलों की पसंद और यादृच्छिक संख्या पर आधारित होता है। CA की आवंटन प्रक्रियाओं के लिए, माता-पिता अप्रैल 2025 की शुरुआत में शिक्षा ब्यूरो (EDB) द्वारा वितरित की जाने वाली "केंद्रीय आवंटन पर माता-पिता के लिए नोट्स" की सहायता ले सकते हैं।

**(2) प्र CA के लिए आवंटन प्रक्रिया क्या है?**

उ भाग A में "अप्रतिबंधित स्कूल विकल्प" पर पहले कार्रवाई की जाती है। भाग A में सभी छात्रों के स्कूल विकल्पों की कार्रवाई करने के बाद ही, कंप्यूटर भाग B में "प्रतिबंधित स्कूल विकल्पों" पर कार्रवाई करना शुरू करेगा।

भाग A में "अप्रतिबंधित स्कूल विकल्प" पर कार्रवाई करते समय, कंप्यूटर पहले स्कूल विकल्पों की पसंद के क्रम के अनुसार क्षेत्रीय बैंड 1 में छात्रों को स्कूल स्थान आवंटित करेगा। इन सभी छात्रों के स्कूल विकल्पों की जांच करने के बाद, कंप्यूटर क्षेत्रीय बैंड 2 में छात्रों के स्कूल विकल्पों को कार्रवाई करने के लिए उसी प्रक्रिया का पालन करेगा और अंत में क्षेत्रीय बैंड 3 के छात्रों के लिए। भाग A में स्थान प्राप्त करने में सफल रहने वाले छात्रों को भाग B में स्थान आवंटित नहीं किया जाएगा। यदि किसी छात्र को उसके स्कूल के सभी विकल्प समाप्त होने के बाद भाग A में स्कूल स्थान आवंटित नहीं किया जाता है, तो उसे भाग B में एक स्थान आवंटित किया जाएगा।

"प्रतिबंधित स्कूल विकल्पों" के भाग B में कार्रवाई काम करते समय, कंप्यूटर पहले नेट बैंड 1 में छात्रों को पसंद के स्कूल की तरजीह क्रम के अनुसार स्कूल स्थान आवंटित करेगा। यदि नेट बैंड 1 में किसी छात्र को उसके स्कूल के सभी विकल्प समाप्त होने के बाद भी स्कूल स्थान आवंटित नहीं किया जा सका हो, तो कंप्यूटर उसे स्कूल नेट में शेष स्थानों में से एक स्थान आवंटित करेगा<sup>1</sup>। जब नेट बैंड 1 में सभी छात्रों को स्कूल स्थान आवंटित किए जाते हैं, फिर कंप्यूटर नेट बैंड 2 और अंत में नेट बैंड 3 में छात्रों की पसंद के अनुसार कार्रवाई करने के लिए उसी प्रक्रिया का पालन करेगा।

यदि माता-पिता ने एक सेकेंडरी स्कूल चुना है जो अंततः इस आवंटन चक्र में सेकेंडरी स्कूल स्थान आवंटन (SSPA) प्रणाली के तहत सेकेंडरी 1 (S1) स्थानों की पेशकश नहीं करेगा, उस स्कूल की पसंद के उपर कार्रवाई नहीं की जाएगी<sup>2</sup>।

<sup>1</sup> डायरेक्ट सब्सिडी योजना वाले स्कूलों और उन स्कूलों को छोड़कर, जिनके बारे में टिप्पणी है कि "छात्रों को इस स्कूल में तब तक आवंटन नहीं किया जाएगा, जब तक कि उन्होंने इसे अपनी पसंद में शामिल नहीं किया है"।

<sup>2</sup> आवंटन प्रक्रियाओं के दौरान, कंप्यूटर संबंधित स्कूल पसंद (ओं) को छोड़ देगा और सेकेंडरी वन चॉइस ऑफ स्कूल फॉर्म (Choice Form) में बाद के स्कूल विकल्पों (यदि कोई हो) को आगे बढ़ाएगा।

(3) प्र यादृच्छिक संख्या किसके लिए प्रयोग की जाती है?

उ केंद्रीय आवंटन कार्यक्रम चालू करने से पहले कंप्यूटर द्वारा यादृच्छिक संख्या उत्पन्न की जाती है। इसका उपयोग छात्रों के आवंटन के क्रम को उसी आवंटन बैंड के भीतर निर्धारित करने के लिए किया जाता है। यदि एक निश्चित सेकेंडरी स्कूल के स्कूल स्थानों की मांग उपलब्धता से अधिक है, तो उसी आवंटन बैंड के भीतर छोटी यादृच्छिक संख्या वाले छात्र को पहले स्थान आवंटित किया जाएगा। यादृच्छिक संख्या का "छात्र संदर्भ संख्या" या छात्र के व्यक्तिगत डेटा से कोई संबंध नहीं है। आवंटन प्रक्रिया के दौरान, प्रत्येक छात्र को केवल एक यादृच्छिक संख्या आवंटित किया जाएगा। आवंटन प्रक्रिया पूरी होने के बाद यादृच्छिक संख्या को बरकरार नहीं रखा जाएगा।

## केंद्रीय आवंटन में विकल्प बनाने की कवायद

### (4) प्र माता-पिता को CA के लिए विकल्प चुनने वाले दस्तावेज कब प्राप्त होंगे?

उ वर्तमान चक्र के भाग लेने वाले प्राथमिक 6 (P6) छात्रों के माता-पिता को अप्रैल 2025 की शुरुआत में अपने बच्चों के प्राथमिक विद्यालयों के माध्यम से सेकेंडरी वन च्वाइस स्कूल फॉर्म (Choice Form) और संबंधित विकल्प-निर्धारण दस्तावेज प्राप्त होंगे। माता-पिता को पूरा भरा हुआ Choice Form वापस करना होगा। मई 2025 की शुरुआत तक अपने बच्चों की हाजरी वाले प्राथमिक विद्यालयों के माध्यम से EDB में। SSPA e-Platform उपयोगकर्ताओं के रूप में पंजीकृत और अपने खाते को "iAM Smart +"<sup>3</sup> से जोड़ने वाले माता-पिता, पेपर Choice Form के अलावा, SSPA e-Platform के माध्यम से उस प्राथमिक स्कूल जिस में उन के बच्चे जाते हैं, वहाँ CA आवेदन जमा कर सकते हैं। माता-पिता को एक ही बच्चे के लिए SSPA e-Platform और कागजी फार्म के माध्यम से डुप्लिकेट आवेदन जमा नहीं करना चाहिए।

### (5) प्र Choice Form भरते समय माता-पिता को किन बातों का ध्यान रखना चाहिए?

उ माता-पिता को एक स्कूल के सभी पहलुओं, जैसे कि उसके शैक्षिक तत्त्वज्ञान, परंपरा, धर्म, कलास की संरचना, विकास और संचालन, और अपने बच्चों की विशेषताएँ, चरित्र, योग्यताएं और रुचियों पर विचार करना चाहिए ताकि एक उपयुक्त स्कूल विकल्प बनाया जा सके।

Choice Form को भाग A और पार्ट B में बांटा गया है। भाग A "अप्रतिबंधित स्कूल विकल्पों" के लिए, माता-पिता किसी भी स्कूल नेट से अधिकतम तीन सेकेंडरी विद्यालयों का चयन कर सकते हैं, जिसमें उनके बच्चों के स्वयं के स्कूल नेट भी शामिल हैं। भाग B "प्रतिबंधित स्कूल विकल्पों" के लिए, माता-पिता को चाहिए कि वे अपनी पसंद के क्रम में स्कूलों को स्कूल नेट से भरें जिससे उनके बच्चे संबंधित हैं और जहां तक संभव हो 30 विकल्पों को भरें। यदि भाग A में इंगित किए गए सेकेंडरी स्कूल भी उनके बच्चों के स्कूल नेट में स्थित हैं, तो वे इन स्कूलों को भाग B में शामिल कर सकते हैं। हालांकि, माता-पिता को एक ही हिस्से में एक ही स्कूल के बार-बार विकल्प नहीं बनाने चाहिए क्योंकि इससे उनके बच्चों को इन स्कूलों में आवंटित किए जाने की संभावना नहीं बढ़ेगी।

जब माता-पिता Choice Form के भाग A को पूरा कर रहे होते हैं, तो उन्हें अप्रैल 2025 की शुरुआत में प्राथमिक स्कूलों में वितरित अप्रतिबंधित स्कूल विकल्प के लिए हैंडबुक (Handbook) को संदर्भ में लेना चाहिए। SSPA e-Platform उपयोगकर्ता के रूप में पंजीकृत माता-पिता, SSPA e-Platform पर हैंडबुक के ऑनलाइन संस्करण को भी देख सकते हैं। इसके अलावा, माता-पिता सूचियों को डाउनलोड करने के लिए EDB के होमपेज ([www.edb.gov.hk](http://www.edb.gov.hk)) पर जा सकते हैं (चुने: Home > Education System and Policy > Primary and Secondary Education > School Places Allocation Systems > Secondary School Places Allocation (SSPA) System) या EDB की 24 घंटे की स्वचालित टेलीफोन पूछताछ प्रणाली 2891 0088 पर कॉल करके (दबाएं 2 (English) > 5 (Fax Services) > 04 (Secondary School Places Allocation System: School Lists)) फैक्स द्वारा सूचियां प्राप्त कर सकते हैं। जब माता-पिता स्कूल Choice Form के भाग B पूरा करते हैं, तो उन्हें अपने

<sup>3</sup> " iAM Smart+" पंजीकरण के विवरण के लिए, कृपया " iAM Smart+" विषयगत वेबसाइट (<https://www.iamsmart.gov.hk>) पर जाएं (चुने: Home > "iAM Smart" Registration > Registration Methods).

बच्चों के संबंधित स्कूल नेट की "सेकेंडरी स्कूल सूची" का संदर्भ लेना चाहिए। Choice Forms के साथ, "सेकेंडरी स्कूल सूची" अप्रैल 2025 की शुरुआत में माता-पिता को संदर्भ में लेने के लिए वितरित की जाती हैं।

(6) प्र क्या माता-पिता के लिए CA चरण में Choice Form को पूरा करना आवश्यक है यदि उनके बच्चों को SSPA सिस्टम (भाग लेने वाले सेकेंडरी स्कूलों) में भाग लेने वाले सेकेंडरी स्कूलों से सफल स्वैच्छिक स्थानों (DP) से आवेदकों के रूप में सूचनाएं प्राप्त हुई हैं?

उ चाहे छात्रों ने भाग लेने वाले सेकेंडरी स्कूल (Jockey Club Ti-I College सहित) के DP के लिए आवेदन किया हो या नहीं, उन्हें मई 2025 की शुरुआत तक प्राथमिक विद्यालयों के माध्यम से या SSPA e-Platform के माध्यम से पूरा Choice Form भर के EDB को वापस करना होगा। यह सुनिश्चित करना है कि यदि वे इन स्कूलों में अपने आवेदन में सफल नहीं हुए हैं, तब भी उन्हें CA में S1 स्थान आवंटित किया जाएगा।

यदि माता-पिता को भाग लेने वाले सेकेंडरी स्कूलों सेकेंडरी स्कूलोंद्वारा उनके बच्चों को स्वैच्छिक स्थानों के लिए सफल सूची में शामिल करने के बारे में सूचित किया गया है या उनके बच्चों को Jockey Club Ti-I College द्वारा प्रवेश दिया गया है, तो उन्हें केवल संबंधित आईटम पर निशान लगाना होगा, स्कूल विकल्पों के हिस्सों को काटना होगा, और हस्ताक्षर करना होगा संपर्क जानकारी भरने के बाद पेपर Choice Form में यह इंगित करें कि उन्हें स्कूल का विकल्प नहीं चुनना है। जो माता-पिता SSPA e-Platform के माध्यम से Choice Form जमा करते हैं, उन्हें "केंद्रीय आवंटन के लिए आवेदन करें" पृष्ठ के नीचे संपर्क जानकारी भरनी होगी, फिर चुनें "स्कूलों के माध्यमिक एक विकल्प फॉर्म पर स्कूल विकल्प चुनने की आवश्यकता नहीं है"। भाग A और भाग B में स्कूल विकल्पों पर भागों को छोड़ें, और Choice Form की पुष्टि और सबमिट करने के साथ-साथ " iAM Smart+" के साथ डिजिटल रूप से हस्ताक्षर करें।

यदि माता-पिता ने कोई स्कूल विकल्प नहीं चुना है और Choice Form पर CA में भाग न लेने का अपना इरादा नहीं दर्शाया है, और छात्रों को न तो DP चरण में स्कूल स्थान आवंटित किया गया है, न ही Jockey Club Ti-I College/ डायरेक्ट सब्सिडी द्वारा प्रवेश दिया गया है योजना सेकेंडरी स्कूल जो SSPA प्रणाली (NDSS secondary schools) में भाग नहीं लेते हैं, छात्रों को स्थापित आवंटन तंत्र के अनुसार स्कूल स्थान आवंटित किए जाएंगे।

**आवंटन बैंड**

(7) प्र **आवंटन बैंड कैसे निर्धारित किए जाते हैं? इन्हें कहाँ प्रयोग किया जाता है?**

उ छात्रों को उनके स्केल किए गए आंतरिक मूल्यांकन (IA) परिणामों के अनुसार उनका आवंटन बैंड मिलता है। प्राथमिक 5 के अंत में, और वर्ष के मध्य में और P6 के अंत में छात्रों के IA परिणामों को मानकीकृत किया जाएगा, और प्री-सेकेंडरी वन हांग कांग अटेनमेंट टेस्ट (Pre-S1 HKAT) के नमूना परिणामों के औसत के आधार पर स्केल किया जाएगा। स्कूल की एचकेएटी) 2018 और 2024। उन स्कूलों के लिए जिनके पास Pre-S1 HKAT 2018 या 2024 (उदाहरण के लिए एक नया भाग लेने वाला स्कूल) के नमूना परिणाम नहीं हैं, उस विशेष वर्ष में परीक्षण में एक ही स्कूल नेट में सभी भाग लेने वाले प्राथमिक स्कूलों के नमूना परिणामों का औसत स्केलिंग के लिए उपयोग किया जाएगा।

CA के भाग A "अप्रतिबंधित स्कूल विकल्प" में स्कूल स्थानों के आवंटन के लिए, क्षेत्र के सभी छात्रों के स्केल किए गए अंकों को योग्यता के क्रम में रखा जाएगा। फिर छात्रों को समान रूप से तीन क्षेत्रीय बैंड में विभाजित किया जाएगा, जिनमें से प्रत्येक में क्षेत्र में प्राथमिक छात्रों की कुल संख्या का एक तिहाई शामिल होगा। CA के भाग B "प्रतिबंधित स्कूल विकल्प" में स्कूल स्थानों के आवंटन के संबंध में, एक ही स्कूल नेट के भीतर सभी छात्रों के स्केल किए गए अंकों को योग्यता के क्रम में रखा जाएगा। फिर छात्रों को समान रूप से तीन नेट बैंड में विभाजित किया जाएगा, जिनमें से प्रत्येक में स्कूल नेट में प्राथमिक छात्रों की कुल संख्या का एक तिहाई शामिल होगा।

जबकि क्षेत्रीय बैंड का उपयोग CA के भाग A में अप्रतिबंधित स्कूल स्थानों के लिए एक छात्र के आवंटन के क्रम को निर्धारित करने के लिए किया जाता है, नेट बैंड का उपयोग CA के भाग B में प्रतिबंधित स्कूल स्थानों के आवंटन के लिए किया जाता है। आवंटन बैंड P6 छात्रों के शैक्षणिक प्रदर्शन का आकलन करने के लिए एक पूर्ण मानक नहीं है, और आवंटन प्रक्रिया पूरी होने के बाद व्यक्तिगत छात्रों का आवंटन बैंड बरकरार नहीं रखा जाएगा।

(8) प्र **यदि एक छात्र को क्रॉस-नेट आवंटन के लिए स्वीकृत किया जाता है, तो उसका नेट बैंड को नए स्कूल नेट में कैसे निर्धारित किया जाता है? क्या उसके क्षेत्रीय बैंड में कोई परिवर्तन होगा?**

उ क्रॉस-नेट आवंटन के लिए स्वीकृत छात्र के लिए, उसके पिछले स्कूल नेट में स्कूल में प्राप्त स्केल किए गए अंकों की तुलना नए स्कूल नेट में छात्रों के स्केल किए गए अंकों के साथ की जाएगी ताकि वह नेट बैंड निर्धारित कर सके। दूसरे शब्दों में, नए स्कूल नेट में छात्र का नेट बैंड उसके पिछले स्कूल नेट से अलग हो सकता है। जहां तक छात्र के क्षेत्रीय बैंड का सवाल है, क्रॉस-नेट आवंटन की मंजूरी के कारण इसमें कोई बदलाव नहीं किया जाएगा।

**स्कूल नेट**

(9) प्र स्कूल नेट क्या है? सेकेंडरी स्कूल के नेटों का निर्धारण कैसे किया जाता है?

उ जिला प्रशासन की सीमाओं के अनुसार, स्कूल स्थानों के आवंटन के लिए पूरे क्षेत्र को 18 सेकेंडरी स्कूल नेट में विभाजित किया गया है क्योंकि भाग B में CA स्कूल नेट द्वारा किया जाता है। प्रत्येक स्कूल नेट में जिले में भौतिक रूप से स्थित सभी भाग लेने वाले प्राथमिक और सेकेंडरी स्कूल और अन्य जिलों में विभिन्न प्रकार के सेकेंडरी स्कूल शामिल होते हैं जो नेट के लिए स्कूल स्थान प्रदान करते हैं। अन्य जिलों के सेकेंडरी स्कूलों और स्कूली सथान साल-दर-साल भिन्न हो सकते हैं। मौजूदा नीति के अनुसार, उन छात्रों को छोड़कर जिनके क्रॉस-नेट आवंटन के लिए आवेदन स्वीकृत हैं, सैद्धांतिक रूप से, सेकेंडरी स्कूल नेट जिससे छात्र संबंधित होता है, उस प्राथमिक स्कूल की लोकेशन से निर्धारित होता है जिसमें छात्र भाग लेता रहा हो, न कि उस जिले से जहां का छात्र रहने वाला है।

(10) प्र स्कूल नेट की व्यवस्था कैसे की जाती है?

उ सार्वजनिक क्षेत्र के सेकेंडरी स्कूल स्थानों के प्रावधान की योजना क्षेत्र-व्यापी आधार पर बनाई गई है। मांग को पूरा करने के लिए स्कूल स्थानों की पर्याप्त आपूर्ति सुनिश्चित करने और कम संख्या में स्कूल स्थानों वाले जिलों में छात्रों को अधिक स्कूल विकल्प प्रदान करने के लिए, पड़ोसी क्षेत्रों से स्कूल स्थानों का नेटिंग एक लंबे समय से स्थापित व्यवस्था है जो चिंताओं को भी संबोधित कर सकती है और विभिन्न हितधारकों की आवश्यकताएँ। नेटिंग व्यवस्था करते समय, EDB कारकों की एक समूह को ध्यान में रखता है, जैसे विभिन्न जिलों में स्कूल स्थानों की मांग और आपूर्ति, स्कूलों का स्थान और संबंधित परिवहन सुविधाओं के साथ-साथ स्थापित नेटिंग पैटर्न, ताकि पर्याप्त आपूर्ति सुनिश्चित की जा सके। प्रत्येक जिले में स्कूल स्थापित करना और अभिभावकों को अधिक विकल्प प्रदान करना। हम, सेकेंडरी स्कूल स्थान आवंटन समिति के परामर्श से, SSPA प्रणाली के तहत व्यवस्थाओं के संबंध में हितधारकों के विचारों पर उचित विचार करने के बाद संबंधित वर्ष की नेटिंग व्यवस्था तैयार करेंगे।

अन्य जिलों से उपलब्ध कराए गए सेकेंडरी स्कूलों और विद्यालय स्थानों की संख्या मांग और आपूर्ति की स्थिति के अनुसार साल-दर-साल भिन्न हो सकती है। माता-पिता को संबंधित चक्र के लिए नेटिंग व्यवस्था के लिए EDB द्वारा हर साल वितरित की जाने वाली "सेकेंडरी स्कूल सूची" का उल्लेख करना चाहिए।

(11) प्र क्या अप्रैल 2025 से शुरू होने वाले CA के संबंधित दस्तावेजों में दिखाए गए अनुसार DP चरण के बाद, अप्रयुक्त स्कूल स्थानों की संख्या को CA चरण में माता-पिता की पसंद के स्कूलों की सुविधा के लिए अद्यतन किया जाएगा?

उ DP चरण में, कुछ छात्रों को दो भाग लेने वाले सेकेंडरी स्कूलों से उनके सफल DP आवेदनों की सूचनाएं प्राप्त हो सकती हैं और अंततः उन्हें मौजूदा SSPA तंत्र के अनुसार उनकी पहली पसंद के स्कूलों में आवंटित किया जाएगा, जिससे एक स्कूल स्थान खाली रह जाएगा। इसके अलावा, कुछ सफल आवेदक उन्हें आवंटित DP को त्याग सकते हैं और NDSS secondary schools द्वारा प्रस्तावित स्थानों को स्वीकार कर सकते हैं। इन सफल DP आवेदकों को आवंटित स्थान भी उपलब्ध कराए जाएंगे। मौजूदा SSPA तंत्र के तहत, कुछ छात्रों को आरक्षित आवेदकों की क्षमता में इन अप्रयुक्त DP के साथ आवंटित किया जा सकता है और शेष स्थानों

का उपयोग CA के लिए किया जाएगा। अप्रैल 2025 में माता-पिता को उनके संदर्भ के लिए वितरित करने के लिए CA से संबंधित दस्तावेजों को मार्च 2025 में मुद्रित किया जाना है। इसलिए, कार्यक्रम की व्यस्तता के कारण संबंधित स्कूल स्थानों की संख्या को अपडेट करना संभव नहीं है।

**(12) प्र क्रॉस-नेट आवंटन क्या है?**

उ CA के भाग B के लिए स्कूल स्थानों का आवंटन स्कूल नेट द्वारा किया जाता है और जिस स्कूल नेट से छात्र संबंधित होता है वह सैद्धांतिक रूप से उस प्राथमिक स्कूल का स्कूल नेट होता है जिसमें वह जाता है। यदि विशेष कारणों से किसी छात्र को स्कूल नेट बदलने की वास्तविक आवश्यकता है, तो माता-पिता फरवरी 2025 के आखीर में अपने बच्चे के प्राथमिक विद्यालय के माध्यम से EDB को प्रासंगिक प्रमाण दस्तावेजों के साथ क्रॉस-नेट आवंटन के लिए एक आवेदन जमा कर। प्राथमिक विद्यालय आगे की प्रक्रिया के लिए आवेदन दस्तावेजों की सभी सत्यापित प्रतियाँ EDB को अग्रेषित करेगा। SSPA e-Platform उपयोगकर्ताओं के रूप में पंजीकृत और अपने खाते को "iAM Smart +" से जोड़ने वाले माता-पिता, कागजी आवेदन पत्र के अलावा, SSPA e-Platform के माध्यम से क्रॉस-नेट आवंटन के लिए आवेदन जमा कर सकते हैं। माता-पिता को एक ही बच्चे के लिए SSPA e-Platform और कागजी रूप में डुप्लिकेट आवेदन जमा नहीं करना चाहिए। यदि छात्र को स्कूल नेट के लिए क्रॉस-नेट आवंटन के लिए मंजूरी दे दी गई है, जो उसके हांग कांग आवासीय पते (यानी एक निवास स्थान जहां आवेदक छात्र रहता है और जो उसका एकमात्र या मुख्य घर है) से संबंधित है, तो वह नए स्कूल नेट में CA के पार्ट B में भाग लेंगे।

**(13) प्र आवेदन करने वाले छात्र के आवासीय पते की घोषणा करते समय और संबंधित प्रमाण दस्तावेज प्रदान करते हुए माता-पिता को क्या ध्यान रखना चाहिए यदि वे क्रॉस-नेट आवंटन के लिए आवेदन करना चाहते हैं?**

उ माता-पिता को ध्यान देना चाहिए कि आवेदन करने वाले छात्र का आवासीय पता हांग कांग में उसका एकमात्र या मुख्य आवासीय पता होना चाहिए, अर्थात् एक आवास स्थान जिस पर आवेदक छात्र रहता है और जो उसके एकमात्र या मुख्य घर है। स्वीकार्य हांग कांग आवासीय पता प्रमाण दस्तावेजों में मुद्रांकित किरायेदारी समझौता, दरों और/या सरकारी किराए के लिए डिमांड नोट, सार्वजनिक आवास प्राधिकरणों द्वारा जारी किरायेदारी समझौता या किरायेदार का किराया कार्ड, आवासीय टेलीफोन बिल/घरेलू ब्रॉडबैंड और विभिन्न उपयोगिता कंपनियों के बिल शामिल हैं, जैसे टाउनगैस (Towngas), हांग कांग इलेक्ट्रिक कंपनी लिमिटेड (Hong Kong Electric Company Ltd.), जल आपूर्ति विभाग (Water Supplies Department), अन्य दस्तावेज जैसे बैंक के विवरण मोबाइल फ़ोन बिल, कोर्ट के सम्मन और टैक्स डिमांड नोटस स्वीकार नहीं किए जाएंगे। इसके अलावा, माता-पिता (यानी भुगतानकर्ता) का नाम और पता हांग कांग आवासीय पते के प्रमाण दस्तावेज पर मुद्रित होना चाहिए।

- (14) प्र यदि छात्रों ने क्रॉस-नेट आवंटन के लिए आवेदन करने से पहले एक या दो सेकेंडरी स्कूलों में DP के लिए आवेदन किया है, और अपने क्रॉस-नेट आवेदन के कारण अपने DP आवेदन को रद्द कर दिया है, तो क्या उनके माता-पिता को CA स्टेज पर Choice Form भरना होगा?
- उ मौजूदा SSPA तंत्र के तहत, यदि छात्रों को क्रॉस-नेट आवंटन के लिए आवेदन करने की आवश्यकता है तो वे अपने एक या दोनों DP आवेदन रद्द कर सकते हैं। यदि उन्होंने अपने क्रॉस-नेट आवेदन के कारण अपने एक या दोनों DP आवेदन रद्द कर दिए हैं, भले ही उन्हें अधिसूचना व्यवस्था के तहत सफल आवेदकों के रूप में अधिसूचित किया गया हो, तो संबंधित DP स्वचालित रूप से रद्द कर दिया जाएगा। यदि भाग लेने वाले सेकेंडरी स्कूलों द्वारा प्रस्तावित सभी DP को क्रॉस-नेट एप्लिकेशन के कारण रद्द कर दिया गया है, तो संबंधित माता-पिता को Choice Form भरना होगा ताकि उनके बच्चे CA में भाग ले सकें। यदि संबंधित माता-पिता Choice Form पर कोई स्कूल विकल्प नहीं चुनते हैं और संबंधित छात्रों को किसी भी NDSS secondary schools द्वारा स्कूल स्थान की पेशकश नहीं की गई है, तो संबंधित छात्रों को स्थापित आवंटन तंत्र के अनुसार स्कूल स्थान आवंटित किया जाएगा।

स्कूल स्थान आवंटन अनुभाग  
शिक्षा ब्यूरो  
सितंबर 2024